
Hettich Marketing- und Vertriebs GmbH & Co. KG · Anton-Hettich-Straße 12-16 · 32278 Kirchlengern · Telefon +49 5223 77-0 · www.hettich.com

Big Org@Tower Wood

MTA_9 200 677 04
14.11.2023

2 - 7

8 -10

3 - 4

5 - 7

7 - 8

9 - 10

de	 Montageanleitung
	 Weitere Informationen zu Big Org@Tower Wood finden Sie zum 

Download auf der Hettich Internetseite www.hettich.com
	 unter Service / Mediathek

en	 Installation instructions
	 Additional information about Big Org@Tower Wood can be found for 

download from the Hettich website www.hettich.com
	 under Service / Mediathek



Hettich Marketing- und Vertriebs GmbH & Co. KG · Anton-Hettich-Straße 12-16 · 32278 Kirchlengern · Telefon +49 5223 77-0 · www.hettich.com2

Quadro Big Duplex

Quadro Compact

ø 5 x 30Blende 

14x

14x

ø 6 x 14
(BN 1529)

ø 6 x 14
(BN 1529)

Adapter für Schnäpper 
vorn, seitlich /
adapter for catches
front, lateral

2x
ø 6 x 14

(BN 1529) 2x

Seitenstabilisator BOT /
side stabilisator BOT 1x

ø 6 x 14
(BN 1529) 2x

SAH 302 
2D- Blendenverstellung /
SAH 302 for solid rear walls

1x

4x

ø 3,7 6 x 1
(BN 1802)

ø 3,7 6 x 1
(BN 1802)

2x

Distanzrolle /
distance roller

2x ø 6 x 14
(BN 1529) 2x

6x

Aktivator Innenkorpus /
activator inner carcase

Seite / page 5 1x

Abstandhalter /
distance piece 2x

ø 6 x 14
(BN 1529) 1x

Seite / page 3

Stützrolle (Bockrolle) /
fixed castor

Höhenverstellbare
Stützrolle (Bockrolle) /
height adjustable
castor

4x ø 4 x 15 Seite / page 3

Seite / page 3

Seite / page 3

Schraubenempfehlung /
srew recommendation

      Set Silent System 220 2x 1xø 3,5 30 x 

Längenausgleichsstück 2x 2xø 4 30 x 

Schnäpper, links /
catch, left

L
2x 1xø 3,5 20 x 

Schnäpper, rechts /
catch, right

R
2x 1xø 3,5 20 x 



Hettich Marketing- und Vertriebs GmbH & Co. KG · Anton-Hettich-Straße 12-16 · 32278 Kirchlengern · Telefon +49 5223 77-0 · www.hettich.comHettich Marketing- und Vertriebs GmbH & Co. KG · Anton-Hettich-Straße 12-16 · 32278 Kirchlengern · Telefon +49 5223 77-0 · www.hettich.com 3

 14x
ø 6 x 14

(72,5)
119,5

3232

min.
230

32
160* / 224 160* / 224

32
37

Quadro Compact

Quadro BigDuplex

 14x
ø 6 x 14

(72,5)
119,5

2

3232

min.
230

32
160* / 224 160* / 224

32
37

45kg 75kg 80kg 130kg

560* 760 (560*) 760 (560*) 760 860 (560*) 760 860

Quadro Compact X X X X

Quadro BigDuplex X X X X X X

Stützrolle (Bockrolle) / 
fixed castor

X X X X X

Höhenverstellbare 
Stützrolle (Bockrolle) /
height adjustable castor

X X X X X



Hettich Marketing- und Vertriebs GmbH & Co. KG · Anton-Hettich-Straße 12-16 · 32278 Kirchlengern · Telefon +49 5223 77-0 · www.hettich.com4

ø 6 x 14
2x

32
32

13

22,5

ø5 x 14

Seitenstabilisator /
side stabilisator

Abstandhalter /
distance piece

Silent System

ø 6 x 14
2x

25

*16,5

55,5

ø5 x 14

* * *

ø3,5 x 30 
2x

23

160

33,5

ø2 x 10 160

33,5

ø2 x 10



Hettich Marketing- und Vertriebs GmbH & Co. KG · Anton-Hettich-Straße 12-16 · 32278 Kirchlengern · Telefon +49 5223 77-0 · www.hettich.comHettich Marketing- und Vertriebs GmbH & Co. KG · Anton-Hettich-Straße 12-16 · 32278 Kirchlengern · Telefon +49 5223 77-0 · www.hettich.com 5

ø4 x 30 
4x

16

11

54,2

22,9±0,25

ø6 x 10

2 x
ø 6 x 14

45kg

5Nm

75kg 80kg 130kg

M4 x 24
4x4x4x4x

A

A
A

A

4 x
ø 6 x 14

4 x ø5*

*

!

32

32

32

28,5

28,5

40+0,25

40+0,25

32

12,5

28,5

=

=

32

32

28,5

28,5

32

32

16 16

32
40+0,25

40+0,25

44-0,25

ø5 x 14

ø16

ø5 x 14

16



Hettich Marketing- und Vertriebs GmbH & Co. KG · Anton-Hettich-Straße 12-16 · 32278 Kirchlengern · Telefon +49 5223 77-0 · www.hettich.com6

Quadro Compact

4 x
ø 6 x 14

Quadro Big Duplex

32

50

8

9

26±0,25

21,5 ±0,25

ø5 x 12

Auf Parallelität achten!
Keep parallel!

8 x
ø 4 x 15

97

ø  x 3,5 20
4x

!

3

8x
ø 3,7 6 x 1
(BN 1802)

23

60

66

60

64

64

96

ø10

ø10



Hettich Marketing- und Vertriebs GmbH & Co. KG · Anton-Hettich-Straße 12-16 · 32278 Kirchlengern · Telefon +49 5223 77-0 · www.hettich.comHettich Marketing- und Vertriebs GmbH & Co. KG · Anton-Hettich-Straße 12-16 · 32278 Kirchlengern · Telefon +49 5223 77-0 · www.hettich.com 7

ø35

ø8

14-0,5
0

62

32

80

62

1003.

4.

!

!

1.

2.

click



Hettich Marketing- und Vertriebs GmbH & Co. KG · Anton-Hettich-Straße 12-16 · 32278 Kirchlengern · Telefon +49 5223 77-0 · www.hettich.com8

6x
ø 5 x 30

3,7ø 6 x 1
2x

1.

4a.

4a.

4b.
5.

2.

3.

Gri�befestigungs-
schraube versenken!
Countersink handle 
fixing screw!



Hettich Marketing- und Vertriebs GmbH & Co. KG · Anton-Hettich-Straße 12-16 · 32278 Kirchlengern · Telefon +49 5223 77-0 · www.hettich.comHettich Marketing- und Vertriebs GmbH & Co. KG · Anton-Hettich-Straße 12-16 · 32278 Kirchlengern · Telefon +49 5223 77-0 · www.hettich.com 9

240

240

255

255

256

34

68

D10 x 8 12x

2x

10x

Schraubenempfehlung /
srew recommendation

M4 x 12

M4 x 22



Hettich Marketing- und Vertriebs GmbH & Co. KG · Anton-Hettich-Straße 12-16 · 32278 Kirchlengern · Telefon +49 5223 77-0 · www.hettich.com10 Hettich Marketing- und Vertriebs GmbH & Co. KG · Gerhard-Lüking-Straße 10 · 32602 Vlotho · Telefon +49 5733 798-0 · www.hettich.com

1.

4a.

4a.

4b.

3.

2.

5.

M4 x 12
2x

10x
M4 x 22

10


